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Senhor Presidente,  
 

 REQUEIRO, nos termos do art. 115 do Regimento Interno desta Casa Legislativa, 

combinado com o art. 52, § 2º da Constituição do Estado da Paraíba, que seja encaminhado 

Pedido de Informação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, João 

Azevêdo Lins Filho, para que informe acerca dos questionamentos apresentados na 

justificativa da presente propositura, sobre as medidas que estão sendo tomadas para 

combater a Covid-19 na Paraíba. 

 

REQUEIRO, AINDA, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor João Azevêdo 

Lins Filho, Governador do Estado da Paraíba, no endereço funcional: Palácio da Redenção, 

Praça João Pessoa, S/N-Centro-CEP 58013-140. 

 
 
 

“Plenário José Mariz”, 20 de maio de 2020. 
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JUSTIFICATIVA 

  

A presente propositura tem por finalidade buscar esclarecimentos acerca do que tem sido 

feito para conter a pandemia da Covid-19 e seus efeitos em nosso Estado. Sabemos que o 

Governo Federal enviou recursos para que a Paraíba estruture seu sistema de saúde.   

O número de casos de pessoas infectadas com o novo vírus vem crescendo, dessa forma, 

é preciso preparar as redes hospitalares para receber uma alta demanda de pacientes. No entanto, 

essa estruturação do sistema de saúde deve ser feita de forma transparente. 

O Governo do Estado decretou estado de calamidade pública e instituiu o isolamento 

social com a justificativa de conter a propagação do vírus e ganhar tempo enquanto compra 

equipamentos de saúde. Porém, após dois meses de isolamento social, o Governo segue 

prolongando a medida, e a sociedade continua sem respostas sobre o que efetivamente está 

sendo realizado. 

 O colapso econômico que estamos enfrentando decorrente das medidas de isolamento 

social acarretou uma crise sem precedentes, crise essa que, segundo especialistas, será 

infinitamente pior que o os efeitos do vírus em nossa sociedade e, certamente, afetará ainda 

mais as cidades da Paraíba. 

Diante disto, submetemos às autoridades competentes os seguintes questionamentos:  

1- Qual a quantidade de leitos disponíveis? Não a porcentagem, queremos números e locais. 

2- Qual a quantidade de respiradores, locais onde se encontram e quantos estão sendo 

utilizados? 

3- Quanto o Governo Federal repassou para o combate da Covi-19? Onde estão sendo utilizados 

esses recursos? 

4- Quanto ao isolamento, quanto tempo ainda vai durar e quais as estratégias traçadas para 

retomada das atividades econômicas? 

5- Se o isolamento tem por finalidade o achatamento da curva de contaminação do vírus para o 

Estado ter tempo de traçar estratégias para enfrentamento doa covid-19, como está sendo feito 

esse planejamento? 
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6- Por que que a cada 15 dias o retorno das atividades é adiado, sem especificar o que está sendo 

planejado e por que as atividades como comércio ainda não puderam voltar? 

Desta feita, peço aos nobres parlamentares que aprovem este Pedido de Informação para 

que tais fatos sejam esclarecidos. 

 
 
 

“Plenário José Mariz”, 20 de maio de 2020. 

 
 


